
Razgrnitev programskih zasnov za prostorske izvedbene načrte v
občini Ljubljana-Šiška

Mesec dni na ogled
Od 1. februarja letošnjega leta so v avli skupščine

občine Ljubljana-Šiška javno razgrnjene program-
ske zasnove za prostorske izvedbene načrte, to je
za zazidalne in ureditvene načrte.

Programske zasnove so sestavina prostor-
skega dela srednjeročnega družbenega plana, ki
je bil sprejet na naši skupščini konec decembra pre-
teklega leta, programske zasnove pa bodo sprejete
naknadno, predvidoma v mesecu marcu letos.

V osnutku programskih zasnov je za posamezno
ureditveno območje, kjer se bo izdeloval bodisi zazi-
dalni ali ureditveni načrt, prikazana predvidena or-
ganizacija dejavnosti, usmeritve za urbanistično,
arhitektonsko in krajinsko oblikovanje, usmeritve za
izboljšanje in varovanje naravnega in delovnega
okolja, zasnove prometnega, komunalnega in ener-
getskega omrežja, zasnova zaporednosti gradnje in
zasnova prostora za potrebe splošne Ijudske
obrambe in družbene samozaščite. Iz grafičnega
dela so razvidna območja za stanovanjsko zazida-
vo, območje javnega programa, območja proizvod-
nje, pomembnejši odprti prostori ter možna razvrsti-
tev objektov.

Javna razgrnitev bo trajala mesec dni. V tem
času lahko vsakdo poda na razgrnjeni osnutek svoje

pripombe, mnenja in stališča.
Podobno, kot so bile v času javne razgrnitve

osnutka srednjeročnega in dolgoročnega plana ol>
čine in mesta Ljubljana vodene javne razprave po
krajevnem principu — t. j . zaveč KS skupaj, sebomo
takega načina razprav poslužili tud v primeru raz-
prave o navedenem dokumentu (v Medvodah, Vodi-
cah, Gameljnah, na sedežu občmske skupščme).

Na teh obravnavah bodo posebej obrazložene
morebitne nejasnosti in utemeljitve za posamezne
odločitve. Sodelovali bodo tudi izdelovalci tega gra-
diva - ZIL - TOZD Urbanizem - LUZ, predstav-
niki Komiteja za urejanje prostora in gospodarstva
ter predstavniki družbenopolitičnih organizacij obči-
ne.

O datumih razprav bomo pravočasno obvestili vse
krajevne skupnosti v občini in delovne organizacije,
ki so locirane v posameznih ureditvenih območjih.

En izvod programskih zasnov so prejele vse kra-
jevne skupnosti v občini. S tem je dana možnost
vsem delovnim Ijudem in občanom, da si ta doku-
ment tudi ogledajo na sedežu krajevne skupnosti.
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